



6 выпуск

февраль,
2024 года

Школьная газета МКОУ «Вертненская СОШ»



VII турнир по волейболу, посвященный памяти В.А. Комарова

«Самое лучшее мероприятие, очень дружественная обстановка, все на высоте. Очень надеемся на дальнейшее продолжение турнира», - такой написанный с любовью отзыв получили организаторы традиционного турнира по волейболу от студентов, ветеранов и школьников, которые уже в седьмой раз собрались в гостеприимных стенах МКОУ «Вертненская СОШ», чтобы почтить память учителя физической культуры В.А. Комарова. Среди участников соревнований были те, кто ежегодно приезжает или приходит на турнир, чтобы попробовать свои силы, пообщаться и попытаться завоевать главный трофей (команды МКОУ «Хотьковская СОШ» и «Ветераны»). Очень приятно встречать и тех, кто «вырос» на турнире и постепенно «переходил» из одной команды в другую в силу возраста (сборные студентов и украшение турнира женская команда «Самые обаятельные и привлекательные»). Однако каждый год участвуют в состязаниях и новички. В этом году это команда «Брынь», которая, кстати, обещала стать постоянной его участницей. Брынчане с интересом рассматривали фотовыставку «Памяти учителя, тренера, человека», посвященную жизненному и профессиональному пути Комарова В.А., знакомились с хроникой предыдущих турниров, их победителями и призерами, кубками и медалями, за которые еще предстояло побороться. Команда хозяев турнира – сборная обучающихся МКОУ «Вертненская СОШ» - стала шестой участницей состязаний.





Началось мероприятие с торжественного построения в холле школы. Участников поприветствовала директор МКОУ «Вертненская СОШ» С.В. Пуглеева. Помимо добрых напутственных слов Светлана Валерьевна рассказала об истории возникновения турнира и его вдохновителе Комарове В.А. Она пожелала всем командам сохранять боевой настрой и не сомневаться в себе.

Соревнования проводились по круговой системе и длились более пяти часов. Угадать победителей в матчах турнира было крайне сложно, каждая команда демонстрировала высокий уровень игры, проявляла спортивный характер. Ребята показали высокую точность и силу подачи мяча, быструю реакцию на изменяющуюся обстановку и мгновенную скорость принятия решений. В целом на площадке царил доброжелательная спортивная атмосфера. Зрители в зале поддерживали и активно «болели» за каждую сборную, игроки в свою очередь дарили яркие незабываемые эмоции. В перерывах между матчами участники соревнований с удовольствием делились впечатлениями в уютной, практически домашней обстановке за чаем со сладостями и бутербродами.



Первое место в упорной борьбе завоевали студенты. Они вновь продемонстрировали техничную, полную острых моментов игру. Второй на турнире стала команда МКОУ «Вертненская СОШ», уступившая всего одну партию. Командный дух, позитивный настрой и очень тактичную игру продемонстрировала сборная ветеранов, занявшая на турнире третье место. Особых наград удостоились самый младший участник соревнований Кузнецов К. (4 класс) и самый опытный его





игрок Симонова Г.Ф. Сборные МКОУ «Хотьковская СОШ», «Брынь» и «Самые обаятельные и привлекательные» получили утешительные призы.



Турнир завершился. На память о нем останутся яркие позитивные эмоции, фотографии самых зрелищных моментов и искренние слова гостей соревнований – оценка его организации и стимул двигаться вперед: «Спасибо огромное за прекрасное время! Было очень круто!»



Конкурсно-игровая программа «Аты-баты, шли солдаты»

23 февраля – это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчишек, которые вырастут и станут защитниками Отечества.

21 февраля в МКОУ «Вертненская СОШ» прошла конкурсно - игровая программа «Аты-баты, шли солдаты», посвященная Дню защитника Отечества. Мероприятие проводилось в форме соревнования между двумя командами: сборными мальчишек и девочек. Для начала они представились: на суд военного совета (жюри) была представлена строевая подготовка школьников: умение отдавать рапорт, маршировать, выполнять команды. Затем участников игры ждали веселые конкурсы на скорость и ловкость («Веревочка», «Авиабомбы», «Переправа»), силу, выносливость и быстроту реакции («Саперы», «Самый сильный», «Самый быстрый»). Будущие новобранцы учились надевать форму на время, проявляли сноровку в конкурсах «Раненый солдат», «Блиц-опрос» и многих других.





Творческие способности школьники смогли продемонстрировать в полной мере при чтении наизусть стихотворений, посвященных празднику и командном исполнении песен. Особенно понравился ребятам конкурс «Дальний полет», в котором собственноручно изготовленными бумажными самолетиками нужно было «сбить» игроков команды соперников.



Незаметно мероприятие подошло к завершению. По окончании программы военный совет подвел итоги игры. Обе команды были великолепны, но лучший результат с небольшим перевесом показала команда мальчиков. Они и получили сладкий приз. Еще одним сюрпризом стало поздравление сильной половины школьного коллектива с наступающим праздником. Девушки в стихотворной форме поздравили мальчиков, юношей и мужчин, присутствующих в зале, и подарили изготовленные своими руками открытки с фотографиями. Все подарки получились аккуратные, с добрыми пожеланиями и поздравлениями.

